

名门·学仕府 首付 25 万起 别墅梦想一步到位



的姜山镇是鄞州未来发展重中之重，凝聚鄞南板块未来政治、经济、文化的多元化发展方向。天童南路连接宁波都市交通大动脉，万达、利时广场，商业配套齐备。餐饮一条街、全球知名超市、名品专卖、量贩式KTV、姜山文体中心、狮山公园、罗蒙环球城、海港城等集结，共同打造了名门·学仕府的繁华从容生活。

随着限贷政策的放开，宁波楼市迎来了热销狂潮。其中，利时集团开发的名门学仕府项目一经开盘首批售罄，成为宁波10月别墅热销的一大亮点。据悉，目前首付仅25万元起，就可以在鄞南实现别墅梦想。

名门大墅 映藏乾坤

据介绍，名门·学仕府本次推出的别墅住宅，独具特色，传递出入宽居，自有人生大境界的文化内涵。尤其最大8.1米面宽，给予购房者不同的居住境界。“大空间、大露台、大花园”体现出名门·学仕府建筑与自然的完美融合设计理念，最大奢享60㎡私家花园也让居

住者能在宽庭大院里体验豪门生活的精彩演绎。值得一提的是，约188-225㎡家族大墅户型，赠送空间达到了约170-210㎡，在同区域内可谓性价比突出，也成为该楼盘别墅热销的缘由。

作为量身打造的名门大墅，名门·学仕府采用人车分流，安全舒适。更让人倍感舒适的是5.5米双层地下室的设计，不仅使每幢别墅配备了2-3个地下停车位，让家族中的每辆车各得其所，而且配备了豪华视听室，打造一片能与家人分享的私密快乐空间。

从容生活 尊享繁华

素有“鄞南重镇”之称

世家风范 基业大宅

一脉传承经典法式风格，将法式建筑的浪漫多姿、历史人文与都市人的生活需求完美结合。外墙采用真石漆和文化石渲染的外立面，演绎低调华丽的艺术气息。平衡对称的格局，挺拔俊朗的线条，错落有致的景观，原汁原味的法式韵律，尊崇浸润在一砖一瓦的考究细节里。浪漫不张扬，优雅精粹的秉持已是风情尽显。无论时光流逝，都会熠熠生辉。

为感谢众多客户的支持，全城感恩特惠8席，不容错过。目前，别墅样板区已开放，恭候品鉴。

万众瞩目宁波欢乐购广场开工典礼启幕

2014年11月18日，购房者们期待多时的，集餐饮、休闲、娱乐、购物、办公为一体的综合性购物广场——宁波欢乐购广场开工典礼盛大启幕。在众多嘉宾的共同见证下，宁波欢乐购广场开发有限公司各位领导及到场嘉宾一同为该项目奠基，董事长蔡稼昌和建工集团董事长徐文卫上台为舞狮点睛，在彩烟升起，礼炮齐鸣中，打桩机打下该项目第一桩，宣布“欢乐购”商业中心项目正式启动。

商贸商务新兴区 都市休闲息区

鄞州区“十二五”规

划：鄞南板块功能定位是商贸商务新兴区、都市休闲息区。欢乐购广场项目位于天童南路与茶桃路交汇处，与罗蒙环球城仅一路之隔，紧靠南部商务区。

罗蒙环球城是鄞州区“十大功能区”项目之一，由银泰与罗蒙两大实力品牌企业强强联手，倾力打造，总体定位是以欢乐体验式的互动型商业街区。毗邻南部商务区，周边现有格兰春天、都市丽湾、荣安琴湾等大型高档社区住宅，还有景瑞上府、荣安月圆、新中宇维萨这些正在建设的高档楼盘。

综合性购物广场 未来鄞州新地标

据悉，项目计划打造一个集餐饮、休闲、娱乐、购物、办公为一体的综合性购物广场。正式开工后计划于2016年底试营业，建成后将成为鄞州区新的都市商业中心。在功能组合上，项目规划由一个购物中心及一幢办公楼组成，同时配建约4.5万大型地下停车场，项目计划总投资金额约6亿元人民币。项目规划配套有世界500强TESCO乐购超市(已签约)、全球第二大院线CineMark、时尚购物街区、量贩式KTV、电玩娱乐城、美食广场、儿童体验中心等。

华康名家私店庆完美谢幕 再创销售新高!



为期两天的华康名家私联丰店6周年店庆16日圆满落幕!11月15日-16日联丰店、日湖店携百大品牌两店同庆,活动取得了不错的战绩,再创销售新高!

活动伊始,商场外的人群便蜂拥而至,空前盛况,现场洋溢着喜庆的氛围。一场经过周密筹备的家居盛宴隆重揭幕,刚开始才一个小时收银台排队的人摩肩接踵络绎不绝,取得人

气、销量、口碑三丰收,这无疑再一次印证了华康名家私大促的强者风范!

广场的停车位一大早就爆满!宽阔的马路水泄不通!可见店庆活动优惠力度惊人、前期推广集客的宣传到位!

整点抽奖现场的火爆场面,客户们满心欢喜,工作人员忙得不亦乐乎。从本次活动的內容看,也确实足够吸引眼球,有“送”,有“抢”,有“奖”,有“返”,有店庆特供品,一系列组合拳有机结合,10克金条、Iphone6、4999元免单现金、多门冰箱等超多豪礼让消费者惊喜地大呼过瘾。

“问渠哪得清如许,为有源头活水来”,店庆活动能取得骄人的成绩,得力于众多工作人员的有效执行,当然也离不开厂家、商家、广大消费者的支持与厚爱!我们将再接再厉继续开创家居销售新辉煌。

宁波家具卖场
地址:鄞州中河路228号(万达广场南)
电话:288818888

爱家·爱生活
高档家具实体店集群

德克·德克 A+ 家居
实木·布艺·软体·定制·整体·定制

满减5000
满减2000

4折
16980
42250元

11/22
11/23日

更多惊喜请进店相询

真正的高端品质 一线原料品牌 进口顶级工匠 真正绿色环保 零甲醛零异味 产品安全放心 中国温度 服务标准 先行赔付 售后服务中心 贴心服务